

南京城区招聘教师722人,网上超万人报名

95后成为教师,能管得住00后吗

目测排队超过200米,最早的前一天晚11点就来排队被劝回!11月30日,南京市招生办门前排起长龙,2017年南京市教育局直属学校和四城区新教师招聘现场确认正在进行,队伍仍呈现女多男少状况。2017年计划招聘中小学、幼儿园新教师722人,比2016年增加56人。今年网上报名为10180人,第一天到现场确认的还有“海归”,有关人士建议考生,城区郊区兼报,中选的机会更多。2017年,95后将加入教师队伍,他们会给孩子带来什么?一起来看我们的采访。

现代快报/ZAKER南京记者 黄艳 蒋庆寅 实习生 舒越



教师招聘考试现场确认,排起了长龙 现代快报/ZAKER南京记者 徐洋 摄

ALL-ON-4种牙直播 迎来年底植牙高峰

4颗种植体现场“长”出半口牙,康贝佳种牙直播完美收官



ALL-ON-4种牙直播活动吸引了百余位缺牙患者

ALL-ON-4种牙震撼直播 引发新一轮种牙热潮

“我上次看过韩国专家任势雄的种牙直播,10分钟不到他就帮患者种好了4颗牙,平均两三分种一颗!没想到康贝佳口腔医院的专家个个有‘绝技’,这次胡华分主任仅用了4颗种植体,就帮李先生恢复了半口牙,并且拔牙种牙一次完成,真是太厉害了!”观看了该院口腔种植科主任胡华分亲自操刀的ALL-ON-4种植牙直播后,现场多位缺牙老人预约了胡主任的专家号,想尽快种上好牙,早日享口福。

想种牙又犹豫不决 看完直播当场预约种牙

“无论如何,您今天一定要把我的牙给种上!”看完种植牙直播后,来自六合区今年62岁的靳老伯拉着胡主任的手,久久不愿松开。原来老伯退休后牙齿渐渐开始松动、脱落,由于没能及时修复缺牙,导致缺牙越掉越多,后来连吃饭都成了问题,家人看在眼里急在心上,都劝他赶紧种牙。

为让更多患者认识缺牙危害,早日种上放心好牙,本报联合康贝佳口腔医院于昨天举办的ALL-ON-4种植牙真人直播取得了圆满成功,一百多名缺牙患者挤爆了现场,有老夫妻一起来的,有儿女陪父母的,有孙辈陪爷爷奶奶来的……在亲眼见证了4颗种植体现场“长”出了半口牙后,大家对胡主任精湛的种牙技艺赞叹不已,很多老人当场预约种牙,当天就有20多位缺牙患者种上了放心好牙,在石城掀起了又一波种牙热潮。如果您或您的家人正饱受缺牙困扰,可拨打热线13327822501免费咨询预约。

通讯员 郑淙文

为种牙,老伯去多家口腔医疗机构咨询过,但总是感觉不放心。毕竟是在口腔里动手术,丝毫的失误都可能导致手术失败。在看了胡主任主刀的ALL-ON-4种植牙手术现场直播后,被胡主任精湛的种牙技艺所折服,老伯当场决定让胡主任为他种牙!

拔牙种牙一次完成 当场“长”出满口好牙

老伯上半口仅剩2颗残根,下半口仅剩的几颗牙也重度松动,牙槽骨也存在一定程度的萎缩。根据老伯的情况,胡主任为他量身定制了种牙方案,微创拔除2颗残根及重度松动的牙齿,通过ALL-ON-4技术即刻在上下牙列中各植入4颗牙根,恢复一口好牙。

一个小时不到,胡主任就为老伯成功种好了牙,整个手术过程很轻松,出血量也很少,几乎没有疼痛。看着镜子里重新“长”出来的满口好牙,老伯终于露出了久违的笑容,一方面赞叹胡主任技术精湛,一方面笑称这是当天的“第二场直播”!

ALL-ON-4技术要求严格 选对医院确保种上“长寿牙”

ALL-ON-4种植牙手术对医生的技术要求极高,只有经验丰富的医生才能凭借熟练的手法将种植体精准植入,并且有效避开上颌窦及下颌神经,顺利完成种植过程。

除了对医生技术要求较高之外,ALL-ON-4种植牙还对医院设备、材料、术后维护等有很高的要求。大型、专业、正规的口腔医院不仅能确保种植材料的品质,其先进的设备、雄厚的技术力量、强大的专家团队、专业规范的操作流程、完善的术后维护服务等都能确保患者轻松种牙。另外,全国连锁规模的口腔医疗机构实现了各分院病例无缝对接,差旅人士可选择就近医院复诊,免去了往返奔波劳碌。选对医院不仅能事半功倍,更能确保种上“长寿牙”,安享晚年。

咨询预约热线:
13327822501



看点1

95后将走上教师岗位

算一算,2017年将有不少95后毕业生成为新教师。95后能HOLD住00后、10后吗?

江苏省第二师范学院小学教育专业2017届毕业生殷美琪,报的是小学语文教师岗位。“我以前不想当老师,受朋友影响,没想到现在越来越喜欢。”殷美琪是95后,她说虽然知道当老师不容易,但自己现在愿意接受挑战。此前她在南京一所小学实习,本以为教好学生就行,没想到在一些事情上,还得应对家长,刚刚20出头的她,觉得压力很大。“有两个小朋友起了纠

纷,被打的小朋友家长非常气愤,幸好老师非常有方法,分开安抚、处理,最后大人小孩都满意了。”在这个过程中,殷美琪看到老师特别辛苦,但她还是很想当老师。

1996年出生的李同学,报考小学语文教师岗位,此前她在南京一所小学实习,教五年级,她的教育理念是希望和小朋友们一起度过快乐时光,同时她也觉得家长和老师在孩子教育问题上的一些分歧是不可避免的,但他们愿意和学生做朋友,也希望得到家长的理解。

看点2

报名的男生还是偏少

记者了解到,南京中小学男教师一直偏少,有的小学男教师占比不到10%,还有些男教师因为收入等原因离开公办教师岗位。2017年情况会怎样?

记者在报名现场发现,仍是男少女多,但想报考的男生,都表示是真热爱这个行业。

在南通大学学体育的男生小李是宜兴人,他第一站来南京报考,后面还要到无锡,家乡宜兴是单独招考,他也会试一试。“我的目标就是当中学体育教师,自己喜欢当老师。”

报名男生少,还因为选择师

范类专业的男生少。南京晓庄学院小学教育语文专业的男生车杰说,专业有100个同学,只有8个是男生。“我家是玄武区的,就是比较喜欢小孩,想当老师。”来自淮阴师范学院的男生吴含,是南京浦口人,学的是小学教育专业,虽说是理科,但他大学同专业的80名同学中,只有6个男生。他说,实习以后更觉得孩子们可爱,特别喜欢这个职业。

关于收入问题,两个报考小学科学教师岗位的男生表示,虽然工资不太高,但是在“就业难”的大背景下还能接受。

看点3

两名“海归”硕士现场确认成功

现场工作人员告诉记者,截至30日下午3点,一共有4名“海归”硕士带证件前来确认。“2个英国的,1个澳洲的,1个美国的,都是硕士研究生,但只有2个确认成功,另外2名证件不齐全。”工作人员介绍。目前还未有“海归”博士前来确认。记者了解到,一位澳洲“海归”因没搜到其毕业证书,报不上名了。工作人员告诉记者,他们在验证海归毕业证时,只认准“留学生认证证书编号”。如果查不到,是不予办理的。

这次南京城区教师招聘,网上报名人数是10180人,招聘人数为722人,是不是意味着14人才录一个?这样的录取率是不是太低了?其实不然,教育界人士表

示,南京各郊区的招聘计划已经陆续发布,高淳区招聘100名编制内新教师,浦口区招聘270名事业编制内新教师,六合区招聘198名编制内教师,化学工业园区招聘65名编制内新教师,雨花台区招中小学新教师152名,江宁区招新教师640名,栖霞区招聘394名编制内教师……这些已发布的郊区招聘计划已有1819人,预计最终郊区的招聘数达到2000人左右,远多于城区。郊区统一使用城区的笔试成绩,所以不少人是城区郊区兼报,这样算下来,录取率就要高多了。

有关人士提醒,虽然面试报名时四城区此前都无法兼报,但郊区并不限制。

提醒 现场确认,不必挤在前两天

确认现场的保安介绍,11月29日23点多,就有几位报名者想连夜排队,但保安说天冷,把他们劝回去了。30日招生办的工作人员提前半小时开始确认工作。第一天结束,有3720人进行了现场确认。而前一天南京市教育局特地发出提醒,确认工作从2016年11月30日至12月2日进行(上午8:30-11:30;下午2:00-5:00),请考生合理安排到场时间。

南京市教育局人事处处长刘鹰在现场提醒,按照往年经验,相对来说第三天报名人数比较少。如果不是外省的学生,并且确认材料齐全,可以在第三天

来确认,而不要集中在第一、二天。

据悉,经现场确认合格的报名者,于2016年12月28日-2017年1月1日凭身份证号和报名号(或姓名)登录南京市招办网站(网址:http://www.njzb.net)打印笔试准考证。招聘分为笔试和面试两部分,笔试由南京市教育局统一组织。笔试科目和内容:公共知识(基础教育课程改革理论、教育学与心理学及其他综合知识)、学科专业知识。面试时间初定为2017年1月2日上午,各学科笔试成绩合格分数线由市教育局根据具体学科需求划定。